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®opma OREHOYHOIO JACTA

1. O1. 2OLY «

Jara nposescHus IPOBEPKH:

HHUOWATABHAS FPYIINa, IPOBOJHEBIIAS [IPOBEPKY: tﬂﬁ‘m Hr

Bompoc

| Ja/ser

VimeeTcs I B Opraum3anyuy MeHio?

A) p#a, i BCEX BOSPACTHEIX IPYMNI H DPEXAMOB (HYHKIEOHHPOBRHAN
Oprasu3auHy

U

B) 1a, HO Ge3 yuera BO3PACTHAIX IPYNIT

B) ger

Brmelneno JB IHxUIMIHOE MEHIO [T 03HAKOMJICHEHS poauTened 1 xerei ?

A) na

B} ner

v

BriBemeno Ju exeEEBHOE MEHIO B YAOGHOM UIX 03HAKOMIICHHS pounrenci 1 ferel

MecTe ?

A) na

v

B) ner

B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI Giron?

A) za, 1o BeeM JHAM

V .

B) Her, AMEIOTCE DOBTOPE! B CMEXKHBIC IHU

B MeHI0 0TCYICTBYIOT 3aapemeHuble Oola 1 nponyrma

A) na, Io BCeM JEIM

i

b) HeT, AMEIOTCA IIOBTOPH! B CMEIKHEIC JHH

CoOTRETCTBYET JE PErNaMeHTHPORARHOC NHKIAYHENM MCHIO KONHYCCTBO APBECMOB ITHINHA

pesmAMY GYSKUHOHNPOBIHES OPraHU3aliy?

A) na

[

B) mer i

EcTs M B 0praEwzanyy IPAKa3 0 CO3NaHUN ¥ nopsyike paboTsl GpakepaxHol

KOMECCHA?

A) na

|

B) mer

OT BCcex Jm apTHil NPRTOTORICHARX §I0N CHAMaeTes Oparepax?

A) na

|

B) "er

Brisasmach i (akTi He NOHyCKa K peanasaimd GIoA i MPOAYKTIOB HO PE3yNbTATAM

paboTe! OpakepakHOM KOMECCHH (34 nepnou He MeHee Mecana)?

A) ner

|

B) na

10

Co3zansl JI7 yCHOBHS Ui OPTAHE3EI0AN IATARKS JETCH ¢ YYeTOM OCOSEHROCTSH

310pOBbA (CaxapHid ruaber, minenkie aJmepmn)?

A) na

i

B) Her

11

TTposozmTes S yGopKa TOMETTeHNH HOCHe KayKA0ro npnema OAIA?

A} na

V.

B) mer

12

KaxtectneHHO it poseziena yGOpKa TOMEIIeRNY A% IPUEMa MK H3 MOMEHT PaGoTH

KomuccHn?

A) na

i

[

=

A A



o

o

14

B) mer |

13

O6HapyxpnBamCh i B TOMEIMEHNAX IS TIPHEMA [AIIH HACCKOMBIE, TPRI3YHE] M CIIe/bI

HX XKAIHERCATEIIBEOCTH?
A) Her '

Lo

B) na

14

Co3nanbt 1M YCHOBHS VISt COOMOAEH S NOTHMY IPABAJL IHIHON [MTHAEHEL?

A) ma

B) mer

15

BRIABIAMNCE JIH 3aMeYaHuA K COOIONSHIIO ICTHMHA NIPABHAJI JIAYHOM THIACHBI?
A) Her :

(%

B) na

16

BBIBILUTHCE JIM IPH CPAaBHEHAN PEAH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPRICHHEIM MEHIO (akTsl

HCKIOYCHAS OTHEILHBIX OO U3 MeHIo ?

A) ger

v

B) na

17

Wmesm ja dakTe BEIaH JSTAM OCTHIBIIEH HAIA ?

A) Ber

v

b) na




